

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Відокремлений структурний підрозділ
«Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»
Відділення загальноосвітньої підготовки
Циклова комісія філологічних та природничих дисциплін

ЗВІТ
про роботу наукової секції «Проект»

Керівника наукової секції «Проект»
Петреченко Ірини Батакоївни

Кривий Ріг
2021

19 квітня 2021 року на базі Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» відбулася XII Всеукраїнська науково-практична студентська конференція «Авіація і космонавтика».

У рамках наукової секції «Проект» під керівництвом викладача Петреченко І.Б. участь у конференції взяв курсант третього курсу Кармазин Олег (гр. 3-087) з доповіддю на тему: «Актуальні проблеми сучасної екологічної безпеки в Україні».

За результатами конференції учасник отримав сертифікат за активну участь у роботі конференції.

Також у межах проведення тижня філологічних та природничих дисциплін педагогічних (науково-педагогічних) працівників було організовано та проведено такі заходи:

- Петреченко І.Б. підготувала презентацію «Провідні теми й мотиви лірики Анни Ахматової»;

- Рибікова С.С. підготувала презентацію творчого доробку Кобзаря «Шляхами великої долі».

До Дня слов'янської писемності та мови Петреченко І.Б. підготувала стенд-виставку з зарубіжної літератури «Обличчя епохи. «Срібне століття» російської поезії».

Звіт про роботу наукової секції «Проект» обговорено та схвалено на засіданні циклової комісії філологічних та природничих дисциплін 14.06.2021 протокол №19





ВСП "КРИВОРІЗЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ"



СЕРТИФІКАТ

цей сертифікат засвідчує, що

Кармазин Олег

взяв(ла) участь у роботі XII Всеукраїнської науково-практичної конференції
«Авіація і космонавтика»

Матеріали учасників опубліковані в збірці тез конференції «АВІАЦІЯ ТА КОСМОНАВТИКА»
Адреси публікації: kk.nau.edu.ua/conf/, www.spacehuman.org

ГОЛОВА ОРГКОМПІТЕТУ
КОНФЕРЕНЦІЇ,
Д.Т.Н., ПРОФЕСОР

А. АНДРУСЕВИЧ

20 квітня 2021 року